
中心市街地活性化に関する

アンケート結果の概要（補足）

・市民アンケート

・市立病院職員アンケート



・30歳代以下の女性は買い物や金融機関のために中心市街地を訪れる人が多い。
・30歳代以下の男性は、買い物や金融機関のために中心市街地を訪れる人が多く、10・20歳代に比べ、30歳代からは医
療機関のために訪れる人も多い。

・30歳代以下は、男女とも通勤・通学で中心市街地を訪れる人も多い。

サンプル数：男性15、女性18
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市民アンケート

サンプル数：男性21、女性21

■中心市街地を訪れる主な目的
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・40歳代～50歳代も女性は買い物の比率が高い。
・30歳代までに比べて男女とも医療機関や金融機関のために中心市街地を訪れる人の割合が高くなっている。
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市民アンケート

サンプル数：男性32、女性35 サンプル数：男性34、女性45
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・60歳代～70歳代以上でも、男女とも買い物や医療機関、金融機関のために中心市街地を訪れる人が多い。
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市民アンケート

サンプル数：男性51、女性59 サンプル数：男性81、女性108
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・30歳代以下の男女とも 「大型店の誘致」「品揃えの拡充」を望む声が多かった。
・30歳代以下の男性からは、「店舗の新築や改修などの近代化」を望む声も多かった。
・30歳代以下の女性からは、「買い物の合間に利用できる休憩場所や飲食業の充実」を望む声も多かった。

サンプル数：男性15、女性18
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市民アンケート

サンプル数：男性21、女性21
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30歳代
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■中心市街地を活性化させ、砂川市内における購買力を高める上で必要なこと



・40歳代～50歳代では男女とも「大型店の誘致」を望む声は多かった。
・40歳代～50歳代の女性からは、30歳代以下と同様「買い物の合間に利用できる休憩場所や飲食業の充実」を望む声も多
かった。

・30歳代以下の若い世代に比べ、40歳代～50歳代は項目による偏りは大きく見られなかった。 6

市民アンケート
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サンプル数：男性34、女性45
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■中心市街地を活性化させ、砂川市内における購買力を高める上で必要なこと



・60歳代～70歳代以上では男女とも「買い物の合間に利用できる休憩場所や飲食業の充実」を望む声が多い。
・60歳代～70歳代は、項目による偏りは大きく見られなかった。
・性別による意見の違いは、年齢が高い方が概ね小さくなる傾向にある。
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市民アンケート

サンプル数：男性51、女性59 サンプル数：男性81、女性108
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■中心市街地を活性化させ、砂川市内における購買力を高める上で必要なこと



・男女とも、各世代共通して「とくに行くことは無い」が最も多い。
・平日昼間に駅前周辺に行く人は金融機関を目的としている人が多い。

■平日昼間に、通勤や業務以外で砂川駅前周辺に行く目的について(1人2つまで選択)

市立病院職員アンケート
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サンプル数：男性41、女性122 サンプル数：男性51、女性83

サンプル数：男性15、女性100 サンプル数：男性22、女性109
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・男女とも、各世代共通して「とくに行くことは無い」が最も多い。
・平日夜間に駅前周辺に行く人は、男女とも、各世代共通して「飲食」を目的とする人が多いが、50歳代以上の女性は少ない。

■平日夜間に、通勤や業務以外で砂川駅前周辺に行く目的について(1人2つまで選択)

市立病院職員アンケート
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・男女とも、各世代共通して「とくに行くことは無い」が多い。
・休日昼間に駅前周辺に行く人は、各年代とも女性を中心に「買い物」を目的としている人が多い。

■休日昼間に、通勤や業務以外で砂川駅前周辺に行く目的について(1人2つまで選択)

市立病院職員アンケート
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・男女とも、各世代共通して「とくに行くことは無い」が多い。
・10・20歳代の男女は飲食を目的にして行く人がいる。

■休日夜間に、通勤や業務以外で砂川駅前周辺に行く目的について(1人2つまで選択)

市立病院職員アンケート
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■駅前周辺にあったら利用したいと思う施設は何か

市立病院職員アンケート

・各年代とも飲食店を望む声は多いが、男性は朝食・ランチよりも、ディナーや宴会で利用できる飲食店を望んでいる声の方が
多く、女性はその逆の結果となった。
・スポーツが出来る施設は、男性は30歳代以下、女性はどの年代も一定程度共通している。
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砂川市駅前再開発に関する砂川高校全校生徒アンケート結果 ２年次 理科課題研究

砂川駅周辺の施設を利
用する生徒は、全体の
6割！

駅周辺施設を利用する生徒のうち、主に「地域交流セ
ンターゆう」や「コンビニ、スーパー」が利用されて
いる。

n=218

駅周辺に、娯楽(ゲーム、カラオケ等)があれば利用した
いという声が最も多い。

n=218
複数回答可

n=218
複数回答可

待ち時間は、バス停や駅の中で待つ方が大半!

n=149
複数回答可

n=218

n=149
複数回答可

待ち時間を利用して行いたい事は「友達と会話」!

電車・バスを利用してい
る生徒は、全体の6割！

n=143
複数回答可

放課後や休日にふらっと立ち寄れるような施設が増えれば、今よりもっと時間を有意義に過ごす事ができますね(2年次：研究者より)

※Q.駅前を利用するか

※Q.駅前のどこを利用するか ※Q.どんな施設がほしいか

※Q.休日はどこにいくか

【出かける目的】
1位：買い物(86%)
2位：娯楽(53%)
3位：飲食(33%)

休日に出かけるとした場合、行き先は札幌が最も多く、
砂川市近郊に留まる方は少ない。目的は買い物が最も
多い。

※Q.バス電車を待っている場所

※Q.待ち時間を何に利用したいかn=218
複数回答可※Q.その目的は


